

本报编辑部为孩子 捐赠100份班级报

《洛阳晚报》第六届班级报捐赠活动仍在继续，期待您参与



孩子们拿到报纸，立刻翻阅起来

□记者 智慧 实习生 元佳静 通讯员 鲁海丽 文/图

昨日上午，洛龙区广利街小学的孩子们收到了一份特殊的礼物——26份《洛阳晚报》。这些报纸由《洛阳晚报》编辑部赠送，未来一年，《洛阳晚报》每期按时被送入班级，作为班级报，陪伴孩子们成长。

《洛阳晚报》编辑部共捐赠100份班级报，分别赠给广利街小学、洛阳市地矿双语学校、洛龙区第九小学。

1 孩子：每天读报，写作文也不怕了

昨日10时许，《洛阳晚报》执行总编辑李琦将当天的《洛阳晚报》送到了孩子们手中，勉励他们多读书、多看报，养成阅读的好习惯，成长为对国家、对社会有用的栋梁之材。

孩子们拿到报纸，立刻兴奋地翻阅起来。三年级2班的王锐莹被当天A09版上的照片吸引了目光，她指着版面上正在给奶奶读报的小朋友说：

“我在家也常常读报呢，爸爸还会和我一起读。”王锐莹是一名洛报小记者，她说，报纸上的文章读得多了，写作文也不怕了。

刚上二年级的张佑夕虽然认字不多，但也喜欢看报纸。“有的字第一次不认识，问过妈妈、老师后，再看见就认识了。”张佑夕说，他盼着有一天自己写的文章也能登上报纸。

2 老师：报纸传递真善美，对孩子们成长很重要

在广利街小学校长冯朝霞看来，报纸为孩子们打开了一扇认识世界的窗口。“网络上的信息都是碎片化的，孩子们应当多一些完整的阅读体验。”冯朝霞说，报纸上的信息传递真善美，让孩子们感受到社会正能量，对塑造其正确的价值观、人生观很重要。冯朝霞介绍，他们特意把每周二下午安

排为阅读课，由老师带领孩子们看书、读报。

在广利街小学，还有一群《洛阳晚报》的小粉丝，他们是300多名洛报小记者。冯朝霞说，今年学校又增加了70多名洛报小记者，通过小记者活动，孩子们开阔了眼界，也锻炼了能力，看到他们的成长，老师和家长都很欣慰。

3 期待：欢迎您加入，把“咱家的报”送进课堂

《洛阳晚报》第六届班级报捐赠活动由洛阳日报报业集团联合团市委、市教育局、市关工委、市工商联开展，旨在凝聚社会力量广泛参与“为孩子们送班级报”活动，让各中小学班级都能拥有一份学习报，帮助孩子们健康成长。

自第六届班级报捐赠活动启动以来，爱心企业踊跃参与。目前，该活动仍在继续，欢迎各机关团体、企事业单位和个人积极报名加入“为孩子们送班级报”活动！捐赠及报纸投放情况，《洛阳日报》《洛阳晚报》、洛阳手机报、洛阳网等媒体将进行跟踪报道：

对于捐赠50份以上班级报的企业，我们将在《洛阳晚报》上进行报道。

对于捐赠100份以上班级报的企业，我们将单独发布捐赠活动预告。

对于捐赠200份以上班级报的企业，我们将开展主题捐赠活动，或设立小记者采访采风基地等。

同时，我们将设立捐赠榜，及时公布捐赠100份以上班级报的爱心企业。今年10月，我们还将组织捐赠50份以上班级报的企业到学校回访，同教师、学生们座谈。

爱心捐赠热线：63217609、18739086626。

洛阳人看 洛阳手机报

洛阳手机报，由洛阳日报报业集团精心打造，以专业能力为优质群体提供信息服务，拥有12万用户。

订阅方法：
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

周南驿文化园项目研讨会召开 我市文化产业将添“新兵”

□周轩

致力于恢复洛阳丝路文化、重现驿站文化的周南驿文化园项目研讨会日前召开。

我市文物、邮政、传媒、金融行业的专家学者齐聚周南驿博物馆，对于复原洛阳驿站文化、建设周南驿文化园项目建言献策。

周南驿博物馆馆长张耀光介绍了周南驿文化园的项目进展情况。该项目是为了配合打造洛阳陆、海丝绸之路及大运河、万里茶道等文化品牌，恢复洛阳驿站文化，丰富洛阳文化产业。

他说，周南驿历经多年打造，已经成为洛阳的知名品牌，老城周南驿文化园规划位置是东南大学根据金元时期的原址复原的，是围绕近期洛阳隋唐城国家遗址公园的建

设，在推动“一带一路”的大背景下产生的。

周南驿的建筑规制要符合历史和时代的要求，要充分展示驿站文化，开发旅游产品、创造收益及远景。周南驿在若干年后将成为留给世人的一笔遗产。

洛阳城隍文化研究会会长张宪通在发言中介绍，周南驿是中国最早的驿站，长期是古代中国的中心驿站，要以洛阳驿站为节点来发掘中国的驿站文化，把洛阳驿站文化做到极致。

丝绸之路本身就连接着国内外各个驿站，驿站文化不只是旅游文化，它要比旅游文化宽泛的多，同时包含政治、经济、文化交流等互联互通。

一座洛阳城，半部中国史——周南驿文化园项目落户老城，将为洛阳的文化产业发展再添“新兵”。

洛阳晚报
出租转让
广告 0379-65139988
热线 15896655956

旺铺招租
新区牡丹大道尚德苑
集办公、商贸、仓储、休闲美食为一体，一、二、负一层
100至300余m²旺铺招商，
交通便利 13838494252 杨

酒店转让
万达商圈内
富地国际商务酒店，5400 m²，110间客房，配套齐全
低价转让。电话：
15838899175。
地址：延安路与
丽新路交叉口

**美好家园大家爱
管理有我更精彩**
城管志愿者报名电话：12319